

CONFERINȚĂ

STRATEGII ȘI POLITICI DE MANAGEMENT
ÎN ECONOMIA CONTEMPORANĂ

Pentru al șaselea an consecutiv, în perioada 27-28 martie 2015, Catedra Management, Facultatea Business și Administrarea Afacerilor, a organizat Conferința națională cu participare internațională "Strategii și Politici de Management în Economia Contemporană". Evenimentul s-a desfășurat în incinta ASEM și au participat cercetători de la ASEM, UTM, Universitatea de Stat din Comrat, Universitatea de Stat "Alecu Russo" din Bălți, Universitatea de Stat "B.P. Hașdeu" din Cahul precum și oaspeți de peste hotare, de la Universitatea de Stat de Tehnologie Chimică din Dnepropetrovsk, Universitatea Valahia din Tîrgoviște.

În deschidere, Gheorghe Țurcanu, dr.conf. univ, șef catedră Management a menționat: "Importanța acestei conferințe este una majoră, de altfel ca și tematica care a fost abordată. Savanți, profesori, cercetători și personalități din economia reală au oportunitatea de a discuta subiecte actuale ale mediului de afaceri, de a lansa soluții și recomandări pentru îmbunătățirea mediului economic." În cadrul ședinței plenare, cuvinte de salut au adresat prorectorul Vadim Cojocaru și decanul Facultății Business și Administrarea Afacerilor, Angela Solcan, care au accentuat importanța organizării unor astfel de dispute științifice în domeniul managementului, schimbul de experiență între cei prezenți, precum și dezvoltarea relațiilor de colaborare pe viitor.

Conferința și-a desfășurat activitatea în cadrul a 2 secțiuni: "Strategii manageriale în economia concurențială" și "Dezvoltarea spiritului antreprenorial".

Lansarea discuțiilor s-a axat pe comunicarea "Provocări ale antreprenoriatului în societatea cunoașterii" prezentată de Ion Stegăroiu, dr.prof.univ. Universitatea Valahia din Tîrgoviște, care pe lângă discursul plin de valoare, a menționat că: "Facultatea de Științe Economice din Tîrgoviște pe care o conduc de 22 de ani, a avut, dintotdeauna, relații foarte bune cu ASEM Chișinău. A fost o perioadă când drumurile Tîrgoviște - Chișinău - Tîrgoviște erau bătătorite de colegi din Republica Moldova și din România (anii 1990-2003). Am fost profesor invitat la începutul anilor 2000 de domnul Vadim Cojocaru, actualul prorector, să predau un curs de „Exelență în Management”. În aceste cuvinte găsiți răspunsul la întrebarea privind scopul vizitei mele la ASEM, și anume, acela de a reinnoi protocolul de colaborare și de a face împreună multe lucruri frumoase (întâlniri, manifestări științifice, colaborări la scrierea unor articole, cărți etc.).



Ion Stegăroiu: "A fost o perioadă când drumurile Tîrgoviște - Chișinău - Tîrgoviște erau bătătorite de colegii de pe ambele părți"

- **Dle Stegăroiu, care este baza documentală a colaborării între cele două universități, ASEM și „Valahia” din Tîrgoviște?**

- Vreau să adaug că un protocol de colaborare este deja pregătit pentru semnare cu ocazia vizitei pe care rectorul ASEM, prof. univ. dr. Grigore Belostecnic împreună cu o delegație de la ASEM o va face la Tîrgoviște cu prilejul Zilelor Universității „Valahia” din Tîrgoviște.

Ce reprezintă acest proiect? Mult și pe termen lung. Pentru că noi considerăm că avem același drum ca frații și trebuie să ne ajutăm reciproc. Suntem români și ori unde ne-am afla vremelnic, datorită unor jocuri ale istoriei, trebuie să ne iubim, să conviețuim și să ne asigurăm un viitor eficient și strălucit pentru toți cei care trăim pe aceste meleaguri strămoșești.

- **Ce beneficii vor avea studenții?**

- Este firesc că tot ceea ce facem, facem pentru tineri, studenții noștri care au posibilitatea și doresc să intre în tainele științelor economice. Ei reprezintă viitorul nostru, al ambelor țări. Studenții din Repu-

blica Moldova au aceleași drepturi ca și studenții români, adică au acces la toate serviciile pe care le oferă universitatea noastră. Încercăm acum să extindem colaborarea noastră și pe linie de programe Erasmus Plus. Deci beneficiile sunt multe și complexe, nu numai în domeniul educației dar și al dezvoltării relațiilor dintre noi.

- **La facultatea dvs. învață studenții din Rep. Moldova? Dacă studiază, atunci cum aceștia se descurcă?**

- În cadrul Universității noastre învață un număr de peste 100 studenți din republica Moldova. Chiar în momentul în care vă scriu, avem, printre noi un invitat din Republica Moldova, parlamentarul Valeriu Munteanu, absolvent al Universității „Valahia” din Tîrgoviște, Facultatea de Drept. Ne mândrim, de foarte multe ori, cu studenții veniți din Republica Moldova, în sensul entuziasmului de care dau dovadă nu numai la cursuri, dar și la toate acțiunile pe care le întreprindem.

- **Vă mulțumesc.**

Irina SUHAIȚCHI